



PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT

Organizația Județeană Constanța

Stimate domnule prefect Claudiu PALAZ,

Având în vedere că în conformitate cu legislația în vigoare sunteți persoana care asigură, la nivelul județului aplicarea și respectarea Constituției, a legilor, a ordonanțelor și a hotărârilor Guvernului, a celorlalte acte normative, precum și a ordinii publice, vă solicităm în mod public să faceți uz de prerogativele pe care le aveți pentru verificarea următoarelor situații și luarea măsurilor legale:

- Conform unor informații sosit e de la cetățeni, organizația județeană a PDL Constanța intenționează ca în perioada 05-07 decembrie să organizeze o excursie de natură electorală în zona Olteniei cu un grup de studenți de la Universitatea Ovidius și de la UMC. Având în vedere că ne aflăm în fața unei posibile fapte penale, vă solicităm să procedați la verificările de rigoare pentru a stopa o eventuală fraudă electorală.
- Conform unor imagini surprinse de camerele de vederi ale divizorilor jurnaliști, am ajuns la concluzia că PDL Constanța continuă distribuirea unor materiale de propagandă electorală interzise de Biroul Electoral Județean Constanța prin decizia nr. 12 din 03 decembrie a.c.. Aceleași imagini ne arată că aceste materiale sunt depozitate la o fermă din județul Constanța folosită de PDL ca bază logistică pentru campania electorală. Această fermă se află pe raza teritorială a comunei Deleni și are la intrare inscripția PALAZ GRUP. Vă solicităm să luați măsurile necesare pentru respectarea Deciziei nr. 12 a BEJ Constanța, respectiv ca măcar din acest depozit să nu mai fie distribuite echipelor de campanie PDL materialele interzise.



PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT

Organizația Județeană Constanța

- Conform unor imagini difuzate în cursul zilei de astăzi, mai multe cadre didactice din județul Constanța au încălcat legea, permițând distribuirea de materiale electorale ale PDL elevilor din mai multe unități de învățământ. Având în vedere atribuțiile pe care le aveți, vă solicităm să faceți demersurile necesare sancționării acestor cadre didactice precum și a inspectorului general care a permis și tolerat aceste atitudini.

Cu deosebită considerație,

Biroul de presă al Organizației Județene Constanța a PSD

2

PSD - membru PES

Str. Mircea cel Bătrân, nr.102, Constanța, Județul Constanța

Tel.: 485.555; 485.556; Fax : +40(241) 55.49.95

www.psdconstanta.ro